

雙和醫院 11 月 30 日，迎接首例試管嬰兒誕生

雙和醫院首例試管嬰兒於 11 月 30 日誕生，是一名非常可愛的小男嬰。小寶寶的父母相當興奮，感謝雙和醫院生殖醫療團隊的協助，讓結婚 5 年的他們如願擁有自己的寶寶。



胡先生夫婦結婚 4 年，在歷經一次小產後即未懷孕，夫妻雙方尋求本院生殖醫學中心陳碧華醫師的協助，經檢查發現，媽媽的單側輸卵管阻塞，且有子宮肌瘤等問題，先生的精蟲數較少，評估自然懷孕的機率不高，夫妻兩人商量後決定接受試管嬰兒的療程。

夫妻倆第一次接受試管嬰兒療程即成功，直呼很幸運，因為當時只有取出一顆可以用的卵子。兩人心想順其自然，畢竟只植入一顆受精卵，未抱太高的期望，得知自己順利懷孕的消息，都覺得太幸運了。在接受治療前，也曾上網查了很多資料跟網友們介紹的醫院，但他們認為，試管嬰兒的治療已有標準作業流程，各院相差不多，考量到接受治療時，交通奔波勞累，決定選擇離家近，且設備新穎的雙和醫院接受治療。【左圖：雙和醫院第一位試管寶寶誕生】



得知自己的小朋友是雙和醫院第一例試管嬰兒，夫妻兩人都感到很開心，醫院也特別由林家瑋副院長與婦幼中心袁九重主任、生殖醫學中心陳碧華醫師與吳宏明醫師和病房的護理人員送上鮮花，祝福這個有新成員加入的家庭。受到晚婚及再婚等社會因素影響，不孕人口有增加的趨勢，雙和醫院生殖醫學中心成立一年來，已成功為多對深受不孕困擾的夫妻找到生機，並提供生育保存服務，讓需接受化療或放療的癌症患者得以保留生育能力。（文/雙和醫院）【右圖：胡先生夫婦與寶寶合影】



【圖：林家瑋副院長（左 5）與婦幼中心袁九重主任（右 3）、生殖醫學中心陳碧華醫師（右 4）與吳宏明醫師（左 4）和病房的護理人員送上鮮花】